EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(つか),使)おう！(^_^)
ふくしゅう！
1. EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)って何？ 
2. EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)もEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(だいじ),大事)な（Important）ライティング・リーディングスキルです。
3. インフォーマルないろんなメッセージにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(つか),使)えます。

メール、ブログ、チャット・・・
4. EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)の出し方(how to get kaomoji)
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Language bar のここをクリックして、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(はな),話)しEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(ことば),言葉)(speech)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(えら),選)びます(select)


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
ウォームアップ(warm-up)
A. つぎのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)はどんなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(きも),気持)ち（Feeling）やEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(いみ),意味)(meaning) をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(あらわ),表)している（Express）でしょうか。

①　(^_^)
②　<(_ _)>
③　　(^.^)/~~~
④　φ(..)メモメモ

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(れんしゅう),練習)１（Practice）：みんなの知っているEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(たんご),単語)
スピーチモードにセットして、つぎのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(もじ),文字)（Letter）をタイプして、

スペースキーをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(お),押)してください（Press）。どんなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(で),出)ますか。

①　おちゃ
②　たばこ
③　ういんく
④　ぶい　

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(れんしゅう),練習)２：あたらしいEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(たんご),単語)(words)
どんなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(いみ),意味)(meaning)でしょうか。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)を出して、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(いみ),意味)をあてましょう(guess)！
A. EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(ぎおんご),擬音語)（オノマトピア)

①　にこにこ
②　しくしく
③　むか
④　ぺこり

B. まだ(yet)EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(べんきょう),勉強)していないEQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(たんご),単語)(words)
①　あせ
②　ばんざい
③　わーい
④　びっくり

⑤　はてな

そのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(た),他)(other)
「かお」と、タイプして下さい。いろんなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 11(かおもじ),顔文字)が出ますよ。

しゅくだい (Due 10pm on Thursday, 12/4)—counted as an on-line assignment
Send e-mail to one of your classmates (E-mail address list is available on JP212 homepage). One paragraph of text would be fine, but you need to include at least one kaomoji to express your feeling. 
· You must talk about both your past activity(activities) AND some activities you plan to do, using the expressions you learned in chapter 2!
· You need to express your feelings regarding the activities you did and you plan to do.

· When you send a message to your classmate, please include me (hirotani@rose-hulman.edu), as cc. (^_^)
e.g., (Set phrases are highlighted)

ブラウンさん、
お元気ですか。

私は毎日いそがしいです。(;_;)

サンクスギビングの休みはどうでしたか。私はともだちと会ったり、買いものに行ったりして、とてもたのしかったです。たくさん映画も見ましたよ！(^^)v
冬休みは、何か予定がありますか。私はハワイに行く予定です。ハワイでは、おいしいハワイアンの食べものを食べたり、ダイビングをしたりしようと思っています。

とてもたのしみです(look forward to..) ヽ(^。^)ノ

それでは、また。(^_^)/~

キム
クラスメートの�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 10(なまえ),名前)�





みなさん(your)のなまえ








