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El cuatro de julio

El cuatro de julio es un día festivo en Estados Unidos. Es celebró en muchas maneras distintas. No necesita ropa especial. Pero, compra muchas comidas y bebidas.

Hay el gran desfile con colores de la bandera de los Estados Unidos—amarillo, blanco, y azul. El defile tiene las bandas, los coches decorados, y la demostración movible. Muchas personas miran el desfile al lado de calle.

Familias  reunense para una fiesta. Hay muchas comidas y bebidas como los perritos y hamburguesas, la ensalada patata, las sandias, los refrescos y las cervezas. Posiblemente hay partido de béisbol. Anoche todos miran los fuegos artificiales. 

Cuando estuvo un joven, mi familia fue una casa de mis abuelas. Mis parientes estuvieron encontranse allí también. Mi padre fue menor que sus siete hermanos y mi madre fue menor que sus siete hermanos, así hubo muchos primos que jugar. Mis abuelos vivieron al lado el rió de Skunk en Iowa del sur y este. Con frecuencia mis primos y yo fuemos al rió par el día entero. Me siente feliz en el cuarto de julio.

A veces mi padre compró algo los fuegos artificiales para la noche. Pero, mi perro, Blackie, los levantó en su boca. Por eso nosotros pusimos Blackie en la casa. Pero, mi abuela dijo que Blackie debe veo. Ella levantó Blackie a sus regazo. ¡Fue humorístico porque mi abuela odió todos perros!

