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A. ¿Conoce bien a sus compañeros de clase?

Paso 1. Piense en una persona de la clase de español que Ud. conoce un poco. En su opinión, ¿a esa persona le gustan o no las siguientes cosas? 

1. No le gusta música clásica. 2. Si, le gusta color negro. 3. Si, le gusta mucho las canciones de los años 70. 4. No, no mi amigo gusta viajar en coche. 5. No, no mi compañeros de clase de español gusta tener clases por la mañana. 6. Pero, le gusta mucho la comida mexicana. 7. Me gusta mucho estudiar otras lenguas. 8. No, no muchas de mi compañeros gusta el arte surrealista. 9. No, a mi no me gusta las películas de terror. 10. Si, a mi me gusta mucho las casas viejas.

Paso 2. Ahora entreviste a su compañero para verificar sus respuestas. ¿Cuántas repuestas correctas tiene Ud? ¿Conoce bien a su compañero? 

B. En casa, con los señores Castillo. ¿Qué les gusta hacer a los señores Castillo? Conteste según el dibujo. ¿Puede Ud. inventar otros detalles sobre su vida? Por ejemplo, ¿cuántas años tienen? ¿Tienen niños? ¿Dónde viven? ¿Qué cosas no les gusta hacer?

Los señores Castillo no están viejos, posible tienen 25 a 30 años. Están rica y no tienen niños. Señor Castillo es un ingeniero eléctrico. Señora Castillo es una artista famosa. Tienen una casa grande con doce cuatros. Les gustan mucho los coches caros. Por eso Señor Castillo maneja un Porsche y Señora Castillo maneja un Mercedes. Ellos hicieron una vacaciones en Alemania en invierno. Mañana salen por los Estado Unidas. ¡Sus vida es muy fácil!

Estimado amigos, Eduardo, Ligia, Genesis, y Genner, 

Muchas gracias para sus warm hospitality durante nuestro viaje de Halacho. Tratéis Joan y yo como la reina y el rey. A nosotros les mucha gusta encontrarnos su familia extended  y TO SHARE la comida grande encantadora con sus.  We have Enclosed algunas fotos de nos VISIT. 

Genesis me traté de enseñar español, pero no lo supe much. Hace tres meses que estudiar español para que excuse mi mistakes en esta carta. Espero que Genesis aprende un poco inglés con este libro.

Está Dio bless sus. Feliz Navidad y Próspero Año Nuevo. En el amor de Cristo. 

