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Oral Conversación

Buenas días, Matt. ¿Cómo está?

Muy bien. ¿Y tú?

¡Huy! ¡Esta semana es horrible! Tengo mucho trabajo—mucha tarea a corregir, muchos informes a leer, y una examen fínale a preparar. ¿Qué tienes que hacer esta semana? 

List of exams and problems.

Lo siento mucho. Espero que aprenda todos antes sus exámenes. ¿Cuál clase es más difícil?

Electrical systems

¿Cuáles temas tiene esta clase?
yyyyy

¿Durante las vacaciones de clases té quedas en Rose-Hulman o vas a la casa?

zzz

Después los exámenes finales, mi esposa y yo vamos a Washington, D.C. por tres días. En viernes yo trabajo para NSF. Luego nosotros divertimos en Washington por la fin de semana. Entonces la próxima fin de semana, mi esposa va a una exhibición de la colcha en Bloomington, IN. Mientras mi amigo y yo vamos a festival de música montaña al lado Nashville, TN. Por fin, vengo a la casa porque las clases de la primavera empiezan.

YYYYY

¿Viven los padres en Franklin, TN? Esa ciudad es famosa para las muchas casas de la músicos <<country>> y otras personas ricas.

vvvv

Me gusta mucho el <<Pancake Pantry>> en Nashville. Me encantada su comida, espacialmente mi favorita, la crepe de la <<buckwheat>>. ¿Comes allí también?

bbbb

Yo debo ir una reunión con algunas mis estudiantes. Me gusta nuestra conversación. Espero que hagas muy bueno en sus exámenes. Buena suerte. Hasta la vista. 

