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Español 112

El clima de mi área geográfia

Ahora, tomando la información de la Actividad A, describa cómo es el tiempo en las cuatro estaciones del año donde Ud. vive. Mencione los factores que Ud. cree que afectan el clima, tales como la altitud y la latitud de su ciudad, el efecto de los mares en el clima (si lo hay), los vientos y las lluvias.

Mi ciudad, Terre Haute, IN, es localizada en la media de la Estado Unidos. No localiza al lado algunas montañas o la mar. Generalmente, los vientos vienen del oeste. En el invierno ellos vienen algunos del norte también. En el verano ellos vienen algunos del sur también. En la primavera llueve mucho; En el otoño llueve poco. En el verano hace mucho calor y mucho humedad. En el invierno hace mucho frió con nieve. 

Paso 1 – El termómetro indica las equivalencias entre los grados Celsius, o centígrados, de Europa, y los grados Fahrenheit de los Estados Unidos. Imagine que Ud. y sus compañeros de clase son habitantes de varias ciudades del mundo. A base delas temperaturas indicadas para el 24 de junio, ¿cómo van a contestar las siguientes preguntas para las ciudades indicadas? ¿Qué tiempo hace? ¿Qué ropa van a llevar? ¿Qué deportes van a practicar? ¿Qué otras cosas van a hacer? Madrid, París, El Cairo, Miami, Nueva York.

Paso 2 – Ahora describa cómo es un 24 de junio típico en su pueblo o ciudad. ¿Qué tipo de actividades hace Ud. ese día? ¿Qué ropa lleva generalmente?

Paso 3 - ¿Cómo es el tiempo en estos días en su área, generalmente? el 12 de octubre, el 24 de diciembre, el 15 de marzo, y el 31 de agosto.

Paso 4 – Con un grupo de compañeros, hablen del clima de su región en general. Indiquen si les gusta o no y por qué. Si no les gusta, expliquen qué tipo de clima prefieren Uds. 

Muy Estimado amigo y Estimada amiga

Querido Juan y Querida Juana

Tu amigo/a, Su amigo/a

Con mucho cariño

Abrazos

Recibe un fuerte abrazo de

Feliz Navidad y Próspero Año Nuevo

Con los mejores deseos para la Navidad y el Año Nuevo

Felices Pascuas

Feliz cumpleaños

Feliz aniversario









Santander, 16 de enero

Estimada amiga:

Te mando un recuerdo muy cariñoso y te deseo mucho felicidad en este Año Nuevo.

También te doy mis más sinceras gracias por el regalo maravilloso de Navidad, que es la cinta cassette con su música preciosa de jazz. Recuerdo con mucho rafecto aquellas conversaciones del verano pasado sobre esta música.

