10 noviembre de 2000

Buenos días, señor. ¿Cómo está? Me llamo David Voltmer. ¿Llame Usted? ¿Cuándo va a comprar en el centro?

Hoy hace frió y nublado. Posible mañana es muy frió. El invernó llega en dos meses. Muchas personas no mucha gusto el invierno, pero me lo mucha gusto. Otoño es mi favorito estación. Durante el otoño el tiempo es moderado, no hace frió, no hace calor. Esta estación hace menos llueve que alguna otra. También los árboles cambian de verde a amarillo, anaranjado, y rojo. Es muy bonito.

Posible mañana corro o paseo en bicicleta con mis amigos si hace sol. Si no hace sol, noto mucha tarea y exámenes. Hoy nosotros acabamos el semestre otoño en próxima semana. Luego estamos las vacaciones para una semana ante del semestre invierno empieza. 

Estoy muy cansado y me acuesto ahora porque son las diez de la noche.

11 noviembre de 2000

Ahora estoy hablando por teléfono con mi hermana Nancy quién vive en Ames, Iowa. Ella tiene una oportunidad para un trabajo nuevo. Pero, lo paga menos que su trabajo presente. Creo que ella no toma un trabajo nuevo.

Mi hija Kristi tiene un problema con su coche y quiere que la ayudo. Creo que la batería es mal. Ella usa mi coche cuando arregla su coche.

Anoche Joan y yo vamos a encuéntranos con amigos para la cena a la Zion iglesia en Cory, Indiana. Hoy es la cena Thanksgiving que hace cada año. La comida en el menú es el pavo, la patata, la pasta, los frijoles, la ensalada fruta, el pan y mantequilla, el café y el pastel manzana. ¡Es excelente!

Después de la cena leo mucho informe de mis estudiantes de EC460. Los estudiantes trabajan para las empresas industriales. Ellos empiezan el trabajo en setiembre y acaban en abril. Ellos trabajan como los ingenieros.

12 noviembre de 2000

La mañana es muy bonita. El sol hace las nubes rosa y anaranjada. 

Hoy canto con mis amigos en la iglesia. Nosotros cantamos cada domingo a las once de la mañana. 

Hace bueno tiempo en la tarde. Paseo mi bicicleta. Me mucho gusta pasear mi bicicleta, especialmente en noviembre.

Esta noche voy a oír un concierto “bluegrass” en Rose-Hulman. El grupo música, Blue Highway; toca buena música. Muchos persones mucho gustan sus canciones. El grupo vende los CDs para escuchar tarde.  

Mañana leo muchos informes y preparo las notas fínale. 

28 noviembre de 2000
Ayer fue el primero día de cuatro invierno. Profesor Rivas dijo que solo español es a estar en clase. Yo y mi compañeros de clase español deben escuchar bueno para comprender. Pero sé que nosotros aprendemos mas cuando escuchamos y hablamos solo en español.

Hoy hace sol, pero hace fresco. Mañana hace muy frío y posible hace llueve. Pero, el tiempo es mas o menos para noviembre. 

Mañana debo practicar el verbos pretérito. Por fin, hablamos de la pasa. 
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